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 ؟كدام گزينه در خصوص نگرش جامعه شناختي سازمانها صحيح است. 1

       .نگرشي خرد است. الف

   .نگرشي كلان است و فقط كليت سازمان را در تعامل با محيط مد نظر دارد. ب

اينكه كليت سازمان در تعامل با محيط را مد نظر قرار مي دهد، به خرده سيستمهاي داخلي و نگرشي كلان است و علاوه بر . ج

  .موجوديتهاي كلان خارجي نيز توجه دارد

  .نگرشي خرد است و كليت سازمان را در تعامل با محيط مد نظر قرار مي دهد. د

 ح است؟كدام گزينه در خصوص سازمان اجتماعي در مقايسه با سازمان رسمي صحي. 2

   .سازمان اجتماعي بر اساس نظم خود جوش شكل مي گيرد. الف

   .شكل مي گيرد سازمان اجتماعي بر مبناي نظم اجباري. ب

   .روابط در سازمان اجتماعي بين پستهاي سازماني تعريف مي شود. ج

  .سازمان اجتماعي از قبل طراحي شده و داراي هدف مشخص است. د

كاركردگرايان كه عقيده داشتند مديران بايد تلاش كنند كه رفتار كاركنان را از طريق ايجاد سازماندهي مورد تاكيد . 3

  ساختارهاي رسمي و قوانين و مقررات در جهت اهداف سازمان شكل دهند، چه نوع سازماندهي بوده است؟

   سازماندهي بر مبناي وظيفه. ب   سازماندهي بر مبناي محصول. الف

  سازماندهي ماتريسي. د   مشتري سازماندهي بر مبناي. ج

  توجه ويژه به كدام يك از گزينه هاي زير است؟) انسجام گرايي(در نسل سوم نظريه هاي سازمان و مديريت . 4

   توسعه نظريه سيستمها. ب   جنبه هاي رفتاري و انساني در سازمان. الف

  تاكيد بر عقلانيت ابزاري. د     توجه به كارايي. ج

  متداول ترين نوع سازمان در جوامع مدرن چيست؟موثر ترين و . 5

   سازمانهاي مبتني بر دموكراسي. ب     سازمانهاي غير آرماني. الف

  سازمان بوروكراتيك. د     سازمانهاي مشاركتي. ج

  كدام يك از گزينه هاي زير در مورد سيستم باز صحيح است؟. 6

  . استدر سيستم باز مبادله با محيط عامل ضروري و حياتي . الف

   .سيستم باز با محيط مبادله اطلاعات دارد اما بقاي آن در گرو اين مبادله نيست. ب

   .سيستمي خوداتكا است. ج

  .سيستم باز داراي سيستمهاي فرعي بسته بيشتري است. د

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ
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  ؟باشد الگوي بوروكراسي وبر مي ويژگيهاييكي از كدام يك از موارد زير . 7

   سلسله مراتب اختيارات به طور روشن. ب   شخصي تقسيم كار بر مبناي قدرت. الف

  حاكميت قوانين و مقررات شفاهي بر رفتارها. د   جدا نبودن زندگي خصوصي از زندگي اداري. ج

اصل هر سيستم مي تواند به شيوه هاي گوناگون و از نقاط شروع و وضعيتهاي متفاوت به اهداف خود باتوجه به كدام . 8

  ؟برسد

   تعادل-اصل ثبات. ب     منفيآنتروپي . الف

  اصل تبعيت از الگوي تناوبي. د     اصل همپاياني. ج

  هماهنگي بين سازمان و جامعه مي باشد؟ ،از نظر پارسونز كاركرد كدام يك از سطوح سازمان. 9

  سطح نهادي. د  سطح عملياتي. ج   سطح مديريتي. ب   سطح فني. الف

  نهادي چيست؟عامل بسيار مهم در تجزيه و تحليل . 10

  تحليل سازمان به صورت يك كل . الف

  زئي و خاصفرايندهاي ج .ب

  سازمان به صورت يك خرده سيستمتحليل . ج

  بررسي محيط عملياتي سازمان. د

  اقتصاد دانان نهاد گرا چه عاملي را وسيله اي براي كاهش هزينه معاملات يا داد و ستدها مي دانند؟. 11

  بازار. د   سازمانها. ج   افراد. ب   چانه زني. الف

  چه عاملي را مي توان شالوده تشكيل سازمانها و جوامع قلمداد كرد؟. 12

  موقعيت اقتصادي. د   تعداد جمعيت. ج   طبيعت. ب   قدرت. الف

  م ناميد؟وعل "ملكه يا مادر "اگوست كنت در طبقه بندي علوم، چه علمي را . 13

  فيزيك. د   يروانشناس. ج   جامعه شناسي. ب   مديريت. الف

  يك از كنش هاي اجتماعي حركت كرده اند؟ماز نظر ماكس وبر جوامع مدرن به سوي كدا. 14

   كنش عاطفي. ب     كنش سنتي. الف

  كنش عقلايي معطوف به هدف. د   به ارزش كنش عقلايي معطوف. ج

  اقتدار به چه چيزي بستگي دارد؟ ي،در مباحث مديريت. 15

   نوع سلسله مراتب قدرت به. ب     به صلاحيت شخصي. الف

  به پذيرش و اطاعت زير دستان. د  به پذيرش و اطاعت همراه با رضايت زيردستان. ج

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ
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  فرهنگ دارد؟ ويژگيهاياشاره به كدام يك از موارد زير . 16

   فرهنگ ناپايدار است. ب   فرهنگ پديده اي ذهني است. الف

  فرهنگ پويا نيست. د     فرهنگ جزئي است. ج

  د؟نكدام يك از سطوح فرهنگ مي باش ءالگوهاي رفتاري قابل ديدن و شنيدن جز. 17

   سطح ارزشها. ب   سطح مصنوعات و ساخته ها. الف

  باورهاسطح . د     سطح مفروضات بنيادين. ج

18 .سازماني صحيح است؟ كدام يك از موارد زير در خصوص فرهنگ سازماني و جو  

  . زمان تاثير نمي گذاردجو سازماني بر رفتار اعضاي سا. الف

  .هر دو ناملموس و داراي ساختار انتزاعي هستند. ب

   .هردو گذرا،كوتاه مدت و ناپايدارند. ج

  .هر دو بر مفروضات بنيادين تاثير مي گذارند. د

  ؟باشد يژگيهاي جوامع بافاصله كم قدرت ميو ازكدام يك از موارد زير . 19

   ساختار سازماني بلند است. ب   حكومت از نوع اليگارشي است. الف

  در خانواده استقلال شخصي وجود دارد. د   فرايند آموزش معلم مدار است. ج

  كدام جمله در مورد فرهنگ مردانگي و زنانگي در سازمان صحيح است؟. 20

   .در فرهنگ زنانه،تضادهاي كاري از طريق توافق،مذاكره و مصالحه حل و فصل مي شود. الف

   .زندگي براي كار كردن است در فرهنگ زنانه. ب

  .در فرهنگ مردانه در سازمانها به هر كسي به تناسب عملكرد و كارش پاداش داده نمي شود. ج

  .فرهنگهاي زنانه در توليد در مقياس وسيع مزيت رقابتي دارند. د

  شاخصهاي گروه محسوب مي شود؟ كدام يك از موارد زير يكي از. 21

  . مان در يك مكان باهم حاضر مي شوندتجمعي از افراد كه همز. الف

  .يگر ضرورتي ندارديكدشناخت افراد از . ب

  اعضاء وجود اهداف مشترك بين. ج

  وجود دو يا چند نفر با ارزشهاي غير مشترك. د

  

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 



 
        

        

        ))))1111((((يكيكيكيك                        
        

        30303030         -- -- -- --        50505050         -- -- -- --        

        هاهاهاها    جامعه شناسي سازمانجامعه شناسي سازمانجامعه شناسي سازمانجامعه شناسي سازمان        

                        1222064122206412220641222064) ) ) ) سنتيسنتيسنتيسنتي((((مديريت دولتي مديريت دولتي مديريت دولتي مديريت دولتي     - - - -         

 -- -- -- --        
        

 5555ازازازاز4444صفحهصفحهصفحهصفحه

 

  

  

  ؟باشد هاي هنجارها ميكاركرد يكي ازاز نظر فلدمن كدام يك از موارد زير . 22

   بيني نمي كنندهنجارها رفتار گروهي را پيش . الف

   موجب تثبيت ارزشهاي گروه نمي شوند. ب

   در تسهيل دوام و بقاي گروه نقشي ندارند. ج

  دنهنجارها جلوي موضوعات و مسائل شرم آور را مي گير. د

  تضعيف شود؟جام گروهي چه عواملي باعث مي شود انس. 23

   گروه بيشتر باشد يهر چقدر رابطه بين اعضا. الف

   اندازه گروه بزرگ تر باشدهر چه . ب

   هر چقدر اعضاي گروه داراي مهارتها و تخصصهاي يكساني باشند. ج

  هر چقدر شرايط كار گروهي سخت تر باشد. د

ظايف پيدا چرخه حيات گروه ساختارها و رويه ها استقرار يافته و گروه آمادگي كامل براي انجام وكداميك از مراحل  در. 24

  ؟كند مي

  مرحله اجرا. د   مرحله هنجارمندي. ج   مرحله درگيري. ب   شكل گيريمرحله . الف

  كاركردهاي مثبت گروه است؟ ءكدام يك از موارد زير جز. 25

   همرنگي با جماعت. ب   ابزار موثري براي اجتماعي كردن افراد در سازمان. الف

  اطاعت محض. د     گروه انديشي. ج

  ؟نيستدر چه زماني مي توان گفت گروه انديشي بر گروه حاكم . 26

   زماني كه گروه احساس شكست ناپذيري كند. الف

  گيرند ميزماني كه افراد مخالف تحت فشار مستقيم بقيه اعضا قرار . ب

  دنزماني كه افراد ذهن خود را نسبت به اطلاعات نامطلوب و نظرات منفي در باره گروه مي بند. ج

  زماني كه گروه به صورت كليشه اي برخورد نمي كند. د

  از نظر فريدمن اولين مسئوليت اجتماعي سازمانها چيست؟. 27

   ايجاد اشتغال. ب     رعايت ملاحظات اخلاقي. الف

  جلوگيري از آلودگي هوا. د   حداكثر كردن سود خودشان. ج

  

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ
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  لازمه بقاي سازمانها چيست؟. 28

   توانمند سازي كاركنان. ب   اجتماعيپذيرش مسئوليت . الف

  مشاركت كاركنان. د    عدم تمركز. ج

ما براي درك مقررات و اعمال واقعي موجود در سازمانها؛براي ارزشيابي اين اعمال و مقررات، و براي تبيين و توجيه . 29

  استانداردهاي ارزشيابي به ترتيب به كدام يك از سه نوع اخلاق نياز داريم؟

   اخلاق هنجاري- اخلاق فلسفي -توصيفي اخلاق. الف

   اخلاق توصيفي -اخلاق هنجاري -اخلاق فلسفي. ب

   اخلاق فلسفي-اخلاق توصيفي  -اخلاق هنجاري . ج

   اخلاق فلسفي-اخلاق هنجاري -اخلاق توصيفي . د

  كراسي صحيح است؟وكدام يك از موارد زير در مورد بوروكراسي و دم. 30

  تأكيد بر محرمانه بودن اطلاعات .ب    تأكيد بر مشاركت. الف

  تأكيد بر كارايي. د  تأكيد بر پيروي از قوانين و مقررات. ج

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 


